

# НОВЫЕ РУБЕЖИ



Нам **85**  
лет!

Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru

Издается с 1921 года.

СРЕДА 17 мая 2006 года № 36 (12928)

## ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ

Кубинский авиационно-технический клуб РОСТО (ДОСААФ) сформирован в 2005 году группой лётчиков-энтузиастов во главе с заслуженным военным лётчиком России полковником Александром Горновым.



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 2

114 самых одарённых собрал  
глава района

стр. 3

Дорога любви: от детского сада  
до школьного двора

стр. 4

Встреча после Победы

стр. 5

Выше, быстрее, сильнее с нашим  
«Спортивным Одинцовом»

стр. 7-10

«Кусачки и царапки»  
приглашают в школу  
благородных собачьих манер

стр. 11

## МАЙ – МЕСЯЦ ПРАЗДНИКОВ

ОТМЕТИВ всенародный День Победы, мы плавно переходим к семейным праздникам. Они появились в нашем календаре недавно, но уже успели стать популярными. Как известно, на последний весенний месяц приходится День семьи. Хотя, если быть точным, все мероприятия, приуроченные к этому празднику, невозможно уложить в один день. Так, 13-14 мая на территории торгового комплекса «Купецъ» приветствовали двойняшек в возрасте от 3 до 15 лет. Для ребят приготовили развлекательную программу и подарки.

Сегодня, 17 мая, в Одинцовском центре эстетического воспитания состоится День опекуна, а в Голицынской специальной (коррекционной) школе-интернате проводится День милосердия.

Более подробные репортажи об этих событиях читайте в очередных номерах газеты.

Лариса РОДИОНОВА.

## СТОМАТОЛОГИЯ В ЛЕСНОМ ГОРОДКЕ

Лечение, удаление, протезирование — все виды.  
Компьютерная диагностика.  
Все врачи высокой квалификации.  
Гарантия на все виды услуг.

Цены самые низкие  
в Одинцовском районе!  
На протезирование  
пенсионерам, инвалидам —  
скидки от 10 до 15%.

Адрес: Лесной городок, ул. Фасадная, д. 6  
(от ст. Одинцово авт. 33 до ост. «Почта»,  
далее пешком к центру 8 мин.).  
Тел. 598-67-72 — с 9 до 17 ч.,  
кроме субботы и воскресенья.

Требуется на постоянную работу  
ВРАЧ СТОМАТОЛОГ-ОРТОПЕД  
(условия приемлемые).  
Тел.: 8-906-772-93-50, 598-93-88 —  
с 18 до 22 ч.



## СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

АЭРОКЛУБ имеет уникальную возможность выполнять полёты в любое время года, в любых метеословиях, днём и ночью. За прошедший год сформировался замечательный коллектив из специалистов высокого класса. В основном это офицеры запаса с высшим образованием, за плечами которых не менее 20 лет стажа работы лётчиками-инструкторами и обслуживания авиатехники на земле. Профессионалы своего дела, любящие авиацию: Пётр Немцев, Николай Хвостов, Валентин Силин, Андрей Кривихин, Виталий Рыбалко, Юрий Сацукевич.

С целью выполнения государственной программы патриотического воспитания подрастающего поколения впер-

вые за последние десятилетия на средства учредителей аэроклуба была набрана группа десятиклассников из Одинцовского района для первоначального лётного обучения. В этом году будет создан музей с постоянно действующей экспозицией ретроспективной авиатехники. Много планов по строительству гостиничного комплекса, закупке новых самолётов и вертолётов.

По соседству с аэроклубом базируются пилотажные группы «Русские Витязи» и «Стрижи». Глядя на мастерство знаменитых лётчиков, молодые ребята учатся любить небо, совершая свои первые шаги в авиации.

**Александр ЗАЙЦЕВ.**  
Фото автора.

### ВАС ЖДУТ И ПО ВЫХОДНЫМ!

Во все майские выходные дни с 9 до 17 часов Одинцовское управление социальной защиты населения (ул. Маршала Жукова, д. 10) ведет прием граждан всего района (все категории) по вопросу оформления социальной карты жителя Подмосковья.

## НЕ ПЕЙ МОЛДАВСКОЕ ВИНО

Более 80 тысяч бутылок молдавского вина изъято 10 мая на территории складских помещений в Одинцовском районе.

В ходе оперативно-профилактического мероприятия «Алкоголь — табак» сотрудники федеральной службы Роспотребнадзора совместно с сотрудниками милиции обнаружили крупную партию молдавского вина, находившуюся на хранении в складских помещениях в Одинцове без каких-либо документов. Всего из незаконного оборота изъято 82455 бутылок общей стоимостью около четырех миллионов рублей. По предварительным данным, вино принадлежит некой коммерческой фирме. Ведется расследование.

## ВЕРНИТЕ БЕЗРАБОТНЫМ МИЛЛИОНЫ

В половине второго ночи 11 мая в дежурную часть Успенского отделения милиции обратился неработающий 45-летний мужчина с заявлением о том, что около двух часов назад на него было совершено разбойное нападение. Семеро неизвестных в масках проникли в его частный дом, угрожая пистолетом, связали заявителя и его жену (также неработающую) электропроводом и шнурками для обуви и похитили 150 тысяч евро и пять часов производства Швейцарии. Общая сумма ущерба — около пяти с половиной миллионов рублей. Ведется розыск налетчиков.

## ДВЕ ВЫСТАВКИ В МУЗЕЕ

В канун Дня Победы в Одинцовском историко-краеведческом музее открылись сразу две экспозиции, прямо или косвенно связанные со знаменательной датой. Обе выставки продлятся до июля.



• «Этюд» открывает новую экспозицию.



• Ярослав Аршинов со своей ученицей Анной Разгулиной.

НА ОДНОЙ ИЗ НИХ представлено около сорока высокохудожественных картин, каждая из которых заслуживает особого внимания. Авторы произведений — художники народного коллектива «Этюд». Они же очевидцы страшного лихолетья 1941-1945 годов, люди, которые не щадя жизни своей, приближали день светлой радости — день Великой Победы. Среди художников — трое участники боевых действий, ветераны Великой Отечественной войны. Это Геннадий Владимирович Сакович, Владимир Викторович Куликов и Николай Николаевич Блинников. Николай Николаевич, к сожалению, болен и не смог прийти на торжественное открытие выставки лично, но передал в дар музею ко Дню Победы натюрморт. Владимир Викторович тоже предоставил для выставки работы жизнеутверждающей тематики — этюды и пейзажи. А четыре сюжетные картины Геннадия Владимировича: «Клятва гвардейцев», «С бабушкой в деревне», «Память» и «За папу, за маму», — посвящены истории победы. Последняя из перечисленных работ, словно фрагмент исторической хроники, всплывший в памяти художника, который лёг на холст в образе ребёнка, по-мальчишески выразившего своё недетское горе, написав на боевых снарядах приговор врагам: «За папу», «За маму».

Вторая, открывшаяся в этот же день экспозиция, предлагает посмотреть «Богородскую игрушку» мастера по дереву Ярослава Аршинова. Изделия эти точны и изящны, формы пропорциональны, а каждая деталь тонко проработана опытными руками мастера. И конечно, только условно, следуя традиции, их можно назвать игрушками.

Общая тема экспозиции — война закончилась, надо жить. Две работы посвящены Победе в Великой Отечественной войне. Композиция «В мае 1945-го живой росток» в прошлом году уже выставлялась в Центральном Доме художника в Москве и была включена в каталог выставки. Вторая работа «С войной закончили мы счёты» завершена недавно и впервые представлена на суд зрителей. Всего на выставке 26 композиций, и три из них — «Сирин», «Цветочница» и «Снеговик» — выполнены учениками Ярослава. Вместе с автором выставку открывали первая наставница Ярослава Аршинова — Ирина Петровна Цибринская и самая прилежная его ученица девятнадцатилетняя Анна Разгулина с четырёхмесячной дочуркой Вероникой. В кружок народного творчества Аня и Вероника тоже всегда приходят вместе. И как знать, может эта малышка — будущая мастерица, продолжатель древних традиций богородской резьбы?

Все работы несут глубокий философский смысл, в них нашли своё отражение размышления авторов о жизни вообще и о наших сегодняшних духовных потребностях. Эти работы не оставят равнодушным того, кто найдёт время на них взглянуть.

**Ирина КОМЕЛЬ.**  
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

### «РУБЕЖАМ» — 85!

В эти дни нашей районной газете исполняется 85 лет. Подробную историю газеты, материалы наших давних авторов, письма самых преданных читателей, рассказы об уникальных героях наших публикаций — все это читайте в

нашем цветном праздничном номере, который выйдет 27 мая. А 26 мая в 14 часов в КСЦ «Мечта» состоится праздник, посвященный юбилею «Новых рубежей».

Приглашаем всех друзей газеты, всех, кто только знакомится с ней, всех, кто хочет разделить наш праздник. До встречи!



АКТУАЛЬНО

# ПРАЗДНИК САМЫХ УМНЫХ И ТАЛАНТЛИВЫХ

6 мая состоялось торжественное вручение стипендий главы Одинцовского муниципального района детям и подросткам, обучающимся в общеобразовательных учреждениях и проявившим особые успехи в учении, искусстве и спорте.

ПРАЗДНИК проводился в преддверии Дня семьи. В этот день в конференц-зале районной администрации вместе с детьми находились и родители. Приглашение их на церемонию вполне закономерно. Ведь прежде всего именно мамы и папы делают все возможное для развития дарованной своих сыновей и дочерей. Разделить радость семей, имеющих одаренных детей, пришли сотрудники управления образования администрации Одинцовского муниципального района, ЦПК «Развитие образования», руководители образовательных учреждений, главы администраций городских и сельских поселений, депутаты Одинцовского районного и городского Советов депутатов, депутаты Московской областной Думы.

Со словами приветствия к стипендиатам обратился глава района Александр Георгиевич Гладышев. Он напомнил, что в свое время в СССР была создана одна из лучших в мире система образования. Сегодняшнее молодое поколение имеет возможность учиться в прекрасно оборудованных школах, муниципальном университете, посещать спортивные секции, кататься на коньках в Ледовом дворце. Вскоре будет выстроен Волейбольный центр, на очереди — лыжно-биатлонная трасса, где будут проводиться чемпио-

наты мира. Одна из лучших музыкальных школ в Московской области находится в Лесном городке. В микрорайоне Кутузовский школа и детский сад также признаны образцовыми. В планах районной администрации, по словам Александра Георгиевича, строительство многих прекрасных сооружений. Но главное, чтобы в них были дети — самые образованные, самые талантливые. Всем приглашенным на праздник Александр Георгиевич пожелал 17 категорий здоровья (ровно столько вывели молодые исследователи, участвующие в проектах Экополиса Одинцовского).

Затем слово было предоставлено Герою России, пятикратной чемпионке Олимпийских игр, депутату Московской областной Думы, почетному гражданину г. Одинцова Ларисе Евгеньевне Лазутиной. От имени облдумы, всего депутатского корпуса она поздравила ребят с прекрасным праздником и пожелала им здоровья, счастья, радости и хорошего настроения, свершения всех задуманных планов. Вместе со свидетельством и специальной стипендией главы «За особые успехи в учении, искусстве и спорте» ученице Одинцовской гимназии № 13, занявшей 1-е место в районной олимпиаде по русскому языку среди учащихся 11 классов, Елене Абрамовой был вручен памятный по-



дарок Ларисы Евгеньевны Лазутиной. Благодарственное письмо главы получила ее мама Марина Евгеньевна.

Стипендиями главы отмечены все ребята, завоевавшие 1-е места по различным школьным предметам в районных олимпиадах. Среди них Гаяне Агабабян (Горковская школа), Виктор Атрощенков (Одинцовская школа № 12), Лидия Болотная (Одинцовская гимназия № 13), Святослав Елизаров (Одинцовская гимназия № 7) и многие другие. Достойной награды удостоены школьники, чьи доклады на 4-й научно-практической конференции признаны лучшими.

Прекрасно проявили себя многие учащиеся Лесногородской музыкальной школы и Большевяземской школы искусств, которые успешно выступали на фестивале-конкурсе «Одаренные дети Подмосковья», на конкурсе юных исполнителей Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова «Новое поколение — век XXI». Были отмечены участники «Театра-студии детской песни «Ладушки», ставшие лидерами в Большом смотре творчества Одинцовского района, посвященном 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. На сцену поднималось немало юных спортсменов, достойно защищающих славу района на соревнованиях различных уровней. В основном они представляют Одинцовскую комплексную спортивную детско-юношескую школу Олимпийского резерва. Среди награжденных премией главы района участники муниципального Театра песни Натальи Бондаревой, лауреаты Международного фестиваля, детского и юношеского творчества «Зажги свою звезду». 114 фамилий прозвучало на празднике. Столько ребят в Одинцовском муниципальном районе признаны самыми одаренными. Они заслужили эту признательность упорным трудом и своим талантом.

**Лариса РОДИОНОВА.**  
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

## ДЕПУТАТЫ ВЗЯЛИСЬ ЗА ЛОПАТЫ

В свое время дачный поселок Голицыно вырос на месте лесного массива. Но с годами он растерял богатое зеленое убранство. Вот и решили местные депутаты возродить былую красоту зеленых насаждений.

ТАК РОДИЛОСЬ депутатское обращение к жителям Голицына: «Давайте вместе создавать красоту и чистоту нашего города. Берегите молодые саженцы. Не бросайте мусор где попало, относите его в установленные места. Не проходите мимо нарушителей». А вслед за ним и предложение организовать конкурс на лучший палисадник. Депутаты решили действовать силой собственного



примера и первыми вышли на субботники. Работу по озеленению проспектов Западный, Керамиков и Виндавский возглавила депутат по округу № 4 Л.Ю. Дедкова. Ее поддержали товарищи по депутатскому корпусу Т.В. Одинцова, С.В. Молоканов и Н.М. Павлюченко. Вместе с добровольными помощниками В.И. Ермаковым, Т.А. Крыловой, М.В. Михалевым, И.В. Одинцовым, С.А. Черкасиным, семьями Н.Н. Васильевой, М.А. Толгской, Азизовых, Наседкиных, Горчуковых, Любимовых, учащихся школы № 1 В. Арапочкиным, И. Лапшиным, С. Аркеляном, А. Попшой, а также другими жителями было посажено больше 400 деревьев и кустарников на южной стороне города. Директор Голицынской специализированной (коррекционной) школы-интерната, депутат горсовета Н.М. Павлюченко вместе с учениками взяла на себя окрину этой части Голицына.

Не отставали и жители северной стороны Голицына. Городская администрация снабжала инструментами участников субботников и сама в полном составе выходила на уборку территории. На просьбу главы города А.Н. Шевченко отремонтировать спортивную площадку оперативно откликнулся депутат Одинцовского районного совета генеральный



директор ОАО «Голицынский опытный завод средств автоматизации» С.В. Середа. На уборку улицы Советской вывел своих сотрудников генеральный директор ОАО «Голицыно-Инструмент» А.А. Ермаков. Директор школы № 2 С.А. Степнова была замечена вместе с учащимися на посадке деревьев и кустарников в районе

домов № 38 и № 50 по улице Советской. Там же трудилась депутат горсовета, председатель женсовета Голицынского пограничного института ФСБ России Н.А. Забиран. Ощутимую помощь городу оказал начальник ГПИ ФСБ России генерал-майор В.И. Городинский. Кстати, курсанты вуза были заняты на субботни-

ках не только в Голицыне, но и в других населенных пунктах нашего района. Директор МРЭП «Голицыно» В.В. Студиков организовал полив саженцев. Вот так, всем миром возрождается слава Голицына как одного из самых зеленых городов.

**Лариса РОДИОНОВА.**  
Фото автора.



## ПРО НАС С ВАМИ

**ПЯТЕРКУ —  
КРАСНЫМИ ЧЕРНИЛАМИ!**

НАША Жаворонковская средняя школа отметила свое 45-летие. Красными чернилами и с оценкой «отлично» вписаны в летопись школы имена ее бывших руководителей: Харитонов, Михайловой, Гавриловой. Школа помнит и всегда с радостью встречает бывших преподавателей: русского языка и литературы, увлеченного исследователя творчества М. Шолохова — Федора Григорьевича Бирюкова, 90-летие которого мы торжественно отметили в прошлом году; заслуженного учителя РФ — Веру Сергеевну Логутенко; члена Союза писателей России Владимира Вагановича Наджарова.

В день юбилея в школу были приглашены выпускники юбилейных выпусков, начиная с 1961-го — знаменательного для страны года полета первого человека в космос. Не случайно среди выпускников этого года — люди, охваченные энтузиазмом покорения целинных земель, строители совхоза им. Гагарина Н. Аникина и Л. Галибина, работники отрасли самолетостроения И. Маламед и В. Вавилов. Среди них до сих пор трудятся в нашем районе: Алла Алексеевна Гаврутто (Андрюхина) — заместитель начальника Одинцовского ПАТП, Татьяна Анатольевна Башкатова (Гудилина). Всех их отличает активная жизненная позиция, трудолюбие, желание помочь людям, любовь к родному краю.

Воспоминания детства всегда остаются ярким пятном в нашей памяти, именно в школьный период закладываются основные нравственные и гражданские нормы, формируется представление о мире и своем месте в нем.

Выпускники вспоминали уроки учителя немецкого языка Константина Сергеевича Дудолодова, организовавшего хор на немецком языке и встречи с немцами. Ставивших даже театральные пьесы! А также уроки и факультативы по химии Нины Яковлевны Васильевой, учителя музыки Марию Николаевну Мо-



сягину, проводившую экскурсии и культпоходы. Учителя биологии Анну Никифоровну Молодцову, благодаря которой дети самостоятельно выращивали на приусадебном участке овощи и фрукты, собирая по 12 мешков яблок! Семейную пару Анисимовых: математика Розу Робертовну и физика, участника Великой Отечественной войны Самсона Соломоновича, которые недавно отпраздновали 60-летний юбилей совместной жизни. Своих первых учителей, классных руководителей: Валентину Тимофеевну Березовскую, Веру Федоровну Кулагину, Анну Андреевну Шувалову, Лидию Гавриловну Савцову.

Выпускники и гости были приятно удивлены изменениями: в школе — светлые отремонтированные классы, холлы. Начал работу кабинет труда для мальчиков, вновь оборудован хореографический зал, открылся музей. Все собравшиеся отметили заботу администрации сельского поселения, депутатов областного, районного и местного уровней по оказанию школе большой материальной поддержки.

Встреча была теплой и трогательной, юное поколение порадовало творческими успехами. Они подготовили концерт, танцы народов мира, представленные детским коллективом «Солнышко», будто перенесли всех присутствующих в прошлое время.

Директор школы Юрий Иванович Староверов и заместитель по внеклассной работе Галина Николаевна

Тараскина, заведующая музеем Татьяна Ивановна Пихулина провели огромную работу по подготовке и проведению праздника, поставили никого не обойти вниманием.

Хочу поблагодарить тех, благодаря кому наша школа сегодня успешно работает. Прежде всего — инициатора строительства нового здания — Александра Алексеевича Галактионова, бывшего председателя исполкома Одинцовского горсовета, а также строителей, благодаря которым мы имеем автономную газовую котельную (И.Э. Бабеева с «Черкизовского мясокомбината», С.Е. Беликова из НПО «Импульс»), а также артезианскую скважину и реконструированное здание. Здесь мы рассчитывали на помощь П.И. Иванова из «ФЦСР», С.А. Асеевкова, А.Н. Пантыкина, С.И. Самохина — руководителя треста «Мособлстрой №6», директора МУРЭП «Жаворонки» — М.В. Липиной, и предприятия, которое бесперебойно подает в здание школы тепло.

Конечно, нынешнее время предъявляет новые требования к качеству образования. Но хотелось бы, чтобы в жизненной суете мы не забывали о людях, о личности каждого ребенка и каждого преподавателя. Потому, что только от нас зависит, чтобы все мы жили в гармонии, а главное, не разучились ценить человеческую доброту.

**И. ВАСИЛЬЕВА,**  
глава сельского поселения  
Жаворонковское.

КАЗАЛОСЬ, совсем недавно они сопели в колясках, учились ходить, говорить. Но вдруг наступил момент, когда каждая мама задала себе вопрос: «Как же я отдам своего самого любимого, самого дорогого человечка в детский сад? Как же ему, такому маленькому, несмышленому там будет?» И не отдавала бы. Страшно. Но жизнь диктует свои законы.

С восходом солнца просыпается жизнь, и первые лучи пробуждают самое прекрасное место в поселке Горки-10, — летом, утопающее в зелени высоких лип, кленов, рябин; зимой, искрящееся от пронзительно белого снега, — детский сад № 52. «Мама, смотри как красиво вокруг!» — с этих слов начинается день наших детей.

В самом здании чисто и необыкновенно тихо; кажется, что дети еще не пришли. Но на самом деле они уже разошлись по группам и занимаются, конечно, самыми важными делами.

Любимые воспитатели, мы, родители, благодарны вам за наших детей! Если ребенок просыпается в шесть часов утра со словами «пойдем скорее в садик», значит ему там комфортно!

Мы благодарны Надежде Ивановне Беспаловой за ее бесконечную преданность и творческий подход к детям, тонкий индивидуальный психологический анализ каждого ребенка, за ее веру в безграничные возможности детей. Столько легкого юмора, задора, выдумки! Мы благодарны Ирине Михайловне Коротковой. Кажется, она — сама любовь. Всегда улыбнется, выслушает, поможет детям своим спокойствием, без проблем усадит за математику. Дети вокруг нее вьются, как пчелки. Вторая мама. Мы благодарны Галине Николаевне Артемовой за ее способность привить ребенку организованность, дисциплину, аккуратность. Как без таких качеств в школе? Мы благодарны логопеду Ирине Александровне Титовой. Остается только удивляться, как ей удается поставить совершенно отсутствующие у ребят звуки за такой короткий срок. Может быть, дело

**С ВОСХОДОМ СОЛНЦА**

**Наши дети прощаются с детским садом... От этого немного грустно. Особенно нам, родителям.**

в разработанных ею логопедических тетрадях, которые позволяют родителям спокойно заниматься дома с детьми по правильной методике?

Мы благодарны нянечкам Оксане Викторовне Лукиловой и Людмиле Николаевне Хомутовой, возвышихся с нашими детишками наравне с воспитателями. Попробуйте-ка аккуратно и быстро, чтобы дети не вспотели, застегнуть 20 пар обуви и завязать 20 шапок и шарфов!

Мы благодарны поварам Валентине Анатольевне Холмогоровой и Анне Викторовне Телегиной, готовящих еду настолько вкусно, что и дома у мамы борщ «не так полюбается».

Мы благодарим инструктора по физкультуре Ирину Сергеевну Филимонову, музыкального руководителя Ольгу Вениаминовну Авилу, медицинскую сестру Галину Львовну Гаврилову за здоровое всестороннее развитие детей и весь воспитательский коллектив за сохранение гармоничного микроклимата в детском саду.

Мы благодарны родителям, которые внесли и вносят посильную помощь в обеспечение детского сада всем необходимым, особенно Наталье Васильевне Кульша, Елене Мартыновне, Олеся Саркисян.

Особую благодарность выражаем Ларисе Михайловне Матвеевой, заведующей Центром развития ребенка детского сада № 52. Лариса Ми-

хайловна является руководителем, умеющим масштабно мыслить, отдавать основные задачи от второстепенных, достигать поставленных целей. Если в садике случается что-нибудь «аварийное», Лариса Михайловна всегда старается найти законную возможность, не закрывать садик для посещений, чтобы родители спокойно шли на работу, а не искали, куда бы пристроить своих детей.

Мы благодарим Евгения Георгиевича Чумичева, бывшего главу Успенской администрации за его внимательное отношение к проблемам садика. Также коллектив родителей благодарит нынешнего главу Александра Валерьевича Смирнова, приемника Евгения Георгиевича, за помощь в капитальном ремонте пищеблока и надеемся, что детский сад не будет забыт в дальнейшем.

Говорят, что детство во многом определяет будущее человека. Мы знаем, что детство наших детей счастливое. И когда им в будущем удастся на миг остановиться в суете мира и посмотреть на восход солнца, они обязательно вспомнят себя маленькими, свой детский сад и вас, своих первых воспитателей.

Спасибо вам, дорогие, за наших детей! Мы желаем вам здоровья, бодрости, хорошего настроения, сил и понимания.

**Родители выпускника детского сада № 52 поселка Горки-10.**

**ФОТОФАКТ****ФАШИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ?**

В ЦЕНТРЕ ГОРОДА в районе двух элитных школ вот такие надписи и рисунки. Появились они в канун 61-й годовщины Победы.

Вы считаете, что это детки просто пошутили? То, что это детки наши сделали, — это точно, а вот что пошутили, не факт. Факт то, что вы видите.

Я считаю, что такое стало возможно при всеобщем попустительстве взрослых и порой очень ответственных дядей и тетей. Вспомните, как вы дома

обсуждаете межнациональные проблемы, как негативно отзываетесь о рыночных торговцах. Вы можете списать это на излишние эмоции и прочее-прочее... И заметить: «Но ведь мы не учим наших детей нетерпимости и не призываем к погромам». Однако наши чада воспринимают все с юношеским максимализмом и порой не видят оттенков между черным и белым.

Да, проблемы на национальной почве есть, и решать их надо. Только делать надо это цивилизованно и очень взвешивать каждое слово, произнесенное при детях. Вот



тогда и не придется удивляться, почему в стране, победившей фашизм, этот самый фашизм появляется на стенах наших домов. И не ду-

майте, что колокол расизма звонит не по вам. Это только сегодня...

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**  
Фото автора.



СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

# ПОГРАНИЧНАЯ ЛЕГЕНДА

**Поколение, чья юность пришлась на роковые-сороковые, отличается особой жизнестойкостью и преданностью своим идеалам. Судьба участника Великой Отечественной войны Михаила Никаноровича Кроткого, отдавшего больше шестидесяти лет пограничным войскам, - убедительное тому подтверждение. Полковник в отставке и поныне трудится в Голицынском пограничном институте ФСБ России мастером производственного обучения в лаборатории технических средств обучения. А начиналась его офицерская биография в ноябре 1944-го. Именно тогда он стал курсантом Новопетергофского военного училища.**

ПОСТУПЛЕНИЮ в училище предшествовал трудный путь испытаний на дорогах войны, который сделал из пятнадцатилетнего подростка мужественного бойца.

Война застала семью милиционера Никанора Кроткого на эстонско-латвийской границе. Уже в первые дни под натиском немецко-фашистских войск на прибалтийском направлении хлынул в глубь страны нескончаемый, мощный поток беженцев и отступавших воинских частей. В одной из колонн находился и Михаил с матерью и младшим братом. Отец был занят вывозом и охраной государственных ценностей. Бежавшие на восток люди были легкой добычей для фашистских летчиков. Их самолеты на бреющем полете безжалостно расстреливали беззащитных женщин и детей. Миша, несмотря на юный возраст, был назначен одним из старших в своей колонне. Ему даже выдали автомат. На стареньком велосипеде он периодически обгонял колонну и разведывал маршрут. От передвижения по шоссе пришлось отказаться. Шли в основном по ночам проселочными дорогами. Однако потерь не удалось избежать. Особенно мощная бомбежка настигла их колонну возле Новгорода Великово. Среди мирных людей было много раненых и убитых. С болью в сердце вчерашний школьник наблюдал эту страшную картину и осознал, что его жизненный выбор уже сделан. Он станет защитником Родины.

На семейном совете было решено перебраться из Новгорода в Ленинград, где у мамы жили родственники. Так семья Кротких оказалась в блокадном Ленинграде. К тому времени ее глава получил направление в Пустошь, в трех километрах от линии фронта. Жену и детей он решил держать при себе. Так они пережили одну из самых страшных и голодных зим - 1941-1942 годов. В январе начала действовать автотрасса через Ладожское озеро. По ней в начале марта уехали и Кроткие. В конце поездки их впервые по-человечески накормили. Люди, опухшие от голода, рыдали, увидев обычную солдатскую кашу. Многие не могли даже держать ложку в руках. Медики обходили эвакуированных и предупреждали, что есть надо понемногу, иначе погибнут.

Семья Михаила была направлена в Калининскую область, в деревню Борисово. Мужчин в ней почти не осталось. Работали женщины и подростки. Миша трудился и в кузнице, и на уборочной технике. Осенью 43-го пришла повестка. Его призвали в армию. Провожали, как было принято, всей деревней. Получил Михаил Никанорович направление на 4-й Украинский фронт, в пограничный полк. Под Мелитополем он принял присягу и вскоре был включен в состав роты по охране штаба фронта. Штаб много передвигался, за ним постоянно следовало сопровождение. Так что боевая жизнь Кроткого проходила на колесах. Ос-



вободили Перекоп, Симферополь, Севастополь... Очистив от врагов Крым, 4-й Украинский фронт выполнил свою задачу. Все войска, включая 25-й пограничный полк, где служил Кроткий, направлялись на переформирование.

Затем последовал новый приказ - заступить на охрану государственной границы. В Западной Украине восстанавливалась граница с Польшей. Кроме охраны государственных рубежей пограничный полк должен был бороться с бандитизмом, вылавливать остатки разбитых румынских и немецких частей. В состав полка входили четыре стационарных комендантуры и пятая - кочующая. Именно ей было доверено восстановить нормальную жизнь в крае. Основное средство передвижения по лесам и горам - собственные ноги. Ефрейтору Кроткому, как и остальным бойцам 5-й кочующей, приходилось ежедневно проходить десятки километров. Однажды его вызвал командир полка и вручил документы: «Поедешь учиться в Ленинград. Ты ведь оттуда? Нам нужны офицерские кадры, а ты парень с головой».

Вот с таким напутствием от командира и отправился в путь Кроткий. После прорыва блокады в Новом Петергофе в старой казарме обосновалось новое военное училище НКВД. Костяк набора составляли фронтовики с солидным боевым опытом. Среди них четверо Героя Советского Союза. Программа обучения в военное время была рассчитана на год. Учебу приходилось совмещать с восстановительными работами. Новый Петергоф был разрушен чуть ли не до основания. В казармах установили печи, однако обогреть полуразрушенные здания было сложно. Лекционные занятия проходили в клубе, который являл собой печальное зрелище. Учебный план был очень насыщенным. Он включал все пограничные военные дисциплины. Много было практических занятий. В домашнем архиве Михаила Никаноровича сохранились две фотографии тех лет - на одной весь их взвод численностью пятьдесят человек, а на второй только отличники, их набралось шестнадцать, и он в их числе. В июне 45-го на базу военного училища НКВД перевели

суворовцев, а пограничникам предстояло перебраться в Махачкалу. Программа их подготовки была пересмотрена и продлена еще на два года.

Михаил Никанорович окончил училище с отличием. Как одного из лучших по успеваемости выпускников его направили в Ленинградский округ. На первых порах пришлось поработать преподавателем. На краткосрочных курсах проходили переподготовку армейские офицеры, прошедшие фронт, которых перевели в пограничные войска. Поделившись с ними свежими знаниями, Кроткий уехал в Выборгский отряд, куда был назначен заместителем начальника пограничной заставы.

Через год он уже возглавил ее. Эту заставу можно найти на любой карте мира - первый пограничный знак на Балтийском море. С заставы его перевели на КПП «Выборг». Был старшим оперуполномоченным разведотделения, затем - старшим оперуполномоченным разведотдела 102-го пограничного отряда.

В 50-м году, как раз под Новый год, Кроткий женился на дочери погибшего в 41-м на Выборгском направлении пограничника - Вольмире Ивановне Усатовой. Вместе с женой переехал в столицу. Сюда он был направлен на учебу в Московский Краснознаменный пограничный институт. В Москве родилась дочь Ирина. Ей исполнился год, когда семейство отправилось на Дальний Восток. Михаил Никанорович ехал на должность начальника разведотдела отряда, но его задержали во Владивостоке, оставив на время служить офицером 2-го отдела. Позднее получил назначение в Южносахалинский 62-й пограничный отряд на должность начальника разведотдела. Работа в основном была связана с фильтрацией задержанных японцев.

В 1960 году Кроткий становится начальником КПП в Александровске Сахалинском. Это был один из лучших контрольно-пропускных пунктов на востоке. А через два года Михаил Никанорович уже возглавил штаб отряда в Находке. Там он пробыл десять лет. В начале семидесятых в войсках заговорили о вновь открытом в подмосковном Голицыне пограничном училище. Его начальником был назначен генерал Чиркин. Кроткий служил с ним в Выборгском пограничном отряде. Жили в одном подъезде, прекрасно знали друг друга по службе.

Новому коллективу нужны были сильные офицерские кадры. В особенности такие, как Кроткий, имевший за спиной богатый опыт, хорошо себя зарекомендовавший на разных должностях. Михаилу Никаноровичу предложили стать старшим преподавателем на кафедре административно-служебной деятельности пограничных войск Голицынского училища, и с 1972 года он уже не расставался с этим учебным заведением. Он и сейчас не скрывает своей влюбленности в Пограничные войска. Боевой опыт Кроткого постоянно востребован будущими лейтенантами, которые составляют завтрашний день границы. Находясь рядом с ними, он как истинный «профи» сумел реализовать свой огромный потенциал. С 1943 года и по сей день в Пограничной службе - такой биографии можно искренне позавидовать. Среди «зеленых фуражек» этот человек - поистине легенда.

**Лариса РОДИОНОВА.**  
Фото автора.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ № 4 от 6 мая 2006 года

Заказчик: муниципальное унитарное ремонтно-эксплуатационное предприятие «СТАРЫЙ ГОРОДОК»  
Дата, место и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: 143079 Старый городок, МО, Одинцовский р-н, ул. Школьная, 35 в 11 час.

Предмет конкурса: право выполнения работ по ремонту кровель (Заводская 1, Заводская 8).  
Количество представленных заявок - 4.

Участник конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер - ООО «РЕМ-СТРОЙ» 143070 г. Кубинка, ул. Армейская д. 4 офис 319.

Участник конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер- ООО ПСФ «КАПРЕМСТРОЙ» г. Одинцово ул. Любы Новоселовой, д. 6.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

\*\*\*

### ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ № 1 от 4 мая 2006 года

Заказчик: администрация городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области.

Московская область, Одинцовский район, р.п. Новоивановское, ул. Агрехимиков, дом 17.

Дата, место и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: Московская область, Одинцовский район, р.п. Новоивановское, ул. Агрехимиков, дом 17 4 мая 2006 г. с 17 часов 30 минут до 18 часов 35 минут.

Наименование лота: Оказание услуг по вывозу мусора на территории городского поселения Новоивановское, деревни Сколково, деревни Немчиново, деревни Марфино, деревни Сетунь Малая.

Количество представленных заявок: 4.

Участник конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер: ООО «Викан Структура»

125252, г. Москва, Ленинградский пр-т, д.47, стр.2.

Участник конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер: МУП Коммунального хозяйства и благоустройства.

Московская обл., Одинцовский р-н, Можайское ш., д.8.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

\*\*\*

### ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1 от 4 мая 2006 года

Муниципальный заказчик: МУП «Центр Телерадиокомпания «Одинцово».

143000 г.Одинцово, Московской области, ул.Говорова, 10.

Предмет конкурса: право заключения муниципального контракта на поставку для муниципальных нужд Одинцовского района видеокассет Sony PDV-184 ME, Sony PDVM-40ME, кабеля Canare LV-61S, усилителей LES DS-14VAS, ламп OSRAM 64516, DVD-дисков и других расходных материалов для телевизионной деятельности.

Получено 3 котировочных заявки.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок: ООО «С-Про Системс», 129329, г. Москва, ул. Кольская, д. 12, предложившее наименьшие цены на предполагаемые к закупке товары для телевизионной деятельности.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

\*\*\*

### ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 2 от 4 мая 2006 года

Муниципальный заказчик: МУП «Центр Телерадиокомпания «Одинцово»

143000 г.Одинцово, Московской области, ул.Говорова, 10

Предмет конкурса: право заключения муниципального контракта на поставку моторного топлива марок А-95 и А-92 для муниципальных нужд Одинцовского района.

Получена 1 котировочная заявка.

Срок подачи котировочных заявок был продлен до 4.05.2006 г. до 18.00 часов. В указанный период дополнительно котировочных заявок не поступило.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок принято решение заключить муниципальный контракт с ООО «Топливная компания «Нефтепродукт», 143000 г.Одинцово, Московская область, Можайское шоссе, 78, как с единственным подавшим котировочную заявку и отвечающую требованиям, указанным в извещении.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

\*\*\*

### ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1 от 6 мая 2006 года

Заказчик: администрация городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района.

Предмет конкурса: техническое обслуживание персональных ЭВМ-24, обновление файлов БД СПС-3, обновление антивирусных программ - 24.

Получено заявок - 2.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Открытая сеть». г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д. 4 стр. 2, офис 1, предложившее наименьшую цену контракта 209,8 тыс.руб.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.



## ПАНОРАМА

## РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ



## «СЕРЕБРЯНЫЙ ОЛЕНЬ». ЛУЧШИЕ

26 апреля в Одинцовском КСЦ «Мечта» состоялась гала-концерт и награждение победителей открытого фестиваля-конкурса детского и молодежного творчества «Серебряный олень».

В НАЧАЛЕ праздника с приветственным словом к участникам и гостям фестиваля обратились заместитель руководителя администрации Одинцовского района Павел Николаевич Колесников и председатель комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского района Александр Петрович Громов... В течение месяца шла напряженная и упорная борьба за право обладания гран-при конкурса. Из 110 победителей фестиваля лауреатами гран-при стали: хореографический коллектив «Вдохновение» (Одинцовская школа искусств, номинация «Классический танец»), ансамбль испанского танца «Фламенко» (СДК «Немчиновский», номинация «Народный танец»), эстрадно-хореографический ансамбль «Кнопочки» (Одинцовский центр эстетического воспитания, номинация «Эстрадный танец»), Екатерина Шкиндер (Одинцовская школа искусств, номинация «Изобразительное искусство»), Екатерина Рудова (Одинцовский центр эстетического воспитания, номинация «Декоративно-прикладное искусство»), Анна Емельянова (КСЦ

«Солнечный», номинация «Академический вокал»), молодежный хор храма в честь Гребневской иконы Божией Матери (номинация «Академический вокал»), Елена Сергеева и Анна Яковлева (Ершовский СДК, номинация «Народный вокал»), Елена Ракуто (Одинцовская музыкальная школа, номинация «Эстрадный вокал»), Алеся Саркисян (Успенский СДК, номинация «Эстрадный вокал»).

На гала-концерте были представлены самые лучшие и яркие выступления юных вокалистов и хореографических коллективов. Среди них: солист вокальной студии «Апрель» Илья Плисов (молодежный Центр г. Клин), хореографическая студия Оксаны Шашуто (г. Можайск), танцевальный коллектив «Гусарская баллада» и вокальный ансамбль «Честь имею» (Голицынский пограничный институт ФСБ РФ) и другие. Победителям фестиваля-конкурса «Серебряный олень» были вручены дипломы и ценные подарки. Завершился гала-концерт праздничным фейерверком.

Валентина ИВАНЮК.  
Фото Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО.

## ЗВЁЗДЫ НА НАШЕМ НЕБОСКЛОНЕ

У ЭТИХ разудалых «старушек» весьма плотный концертный график, но для одинонцев у них нашлось-таки «окно». Как отметила во время выступления в ГДО Матрена, у ее напарницы — Цветочки в нашем городе много родни. «Рабочая» шутка, каких в этот весенний вечер прозвучало за два часа немало. И полный зал народу веселился от души.

Надо сказать, что в приподнятом настроении зрители пребывали еще до начала концерта. Позади меня, например, сидела шумная компания людей солидного возраста. «Бабушки, выходите!.. Матрена губы еще, видать, не на-красила... Да они еще не приехали. Примы, блин. Задерживаются. Уже цветы завяли, букет у Мишки между ног... Давайте хлопаем, что ли», — громко судачили они...

Многое из того, о чем балагурили крепкая Матрена и худосочный Цветочек, мы не раз слышали с экранов телевизоров. Тем не менее, живой концерт, сольный — это всегда совсем иное восприятие артистов. И, конечно же, каждый зритель, рассматривая «бабусь», наверняка думал: покажут ли они личики без сценического имиджа? Показали! В финале скинули платочки, поснимали очки... Трижды выходили на поклон.

## ИЗ РЕПЕРТУАРА БАБОК:

«Я мысли задом наперед читать умею» — «Чем, чем?»  
«Ко мне вчера маньяк пристал, еле отбилась» — «Слепой что ли маньяк-то?»

Зрителю с лысинкой: «Хорошая у тебя прическа. Ты ее, чай, не в магазине «Мир кожи» в Сокольниках купил?»

Зрительнице: «Ты где летом отдыхала? А я вот недавно неделю под Владимиром провела. Такой хороший парень попался...», «Ты не знаешь, зачем это блондинки корни волос в черный цвет красят?»

«Самый распространенный наркотик — это унитаз. На него все садятся».

«И пошел брат на брата, сын на отца, внук на деда. И

## «ДВЕ СТАРУШКИ, МИЛЫЕ КЛЮШКИ»



пролилась кровь. Да, страшное это дело — третий день свадьбы».

«Видала тебя вчера на «Мерседесе». Круто!» — «Все работы хороши. Да, я подрабатываю куклой на свадьбах».

«Знаешь, что будет, если объединятся компании «Кока-кола» и «Олвейс»? Компания «Прохладка».

«Который час?» — «Час любви, большая стрелка на маленькой»...

«Бабушки» играют в наперстки, «бабушки» нячат чужих правнуков, «бабушки» на рыбалке, «бабушки» в ночном дозоре охраняют деревню с берданкой в руках... «Мы, конечно, пожилые, но живые, черт возьми! — с вызовом всему обществу заявляют они, и тут же более мягко о себе — две старушки милые клюшки».

В миру Матрена — Сергей Чванов, Цветочек — Игорь Касилов. Сергей — основной артист, Игорь — режиссер. Оба родом из Тольятти, выпускники политехнического института. Выступать на сцене начали в студенческой самодеятельности. Затем выступали на ульяновской сцене.

В провинции их «признали» сразу, а пробиться в Москву, столицу было непросто. Помог Петросян. Евгений Ваганович заметил «бабок» и предложил им участвовать в своем проекте «Кривое зеркало».

Раньше Сергей и Игорь придумывали номера для себя сами. Теперь, став звездами, могут заказывать тексты именитым писателям-юмористам.

Подготовила  
Ася МИТРОНОВА.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- Муниципальный заказчик: муниципальное ремонтно-эксплуатационное предприятие «Жаворонки».
- Место нахождения и почтовый адрес: 143020 Московская область, Одинцовский район с.Жаворонки, ул. 30-лет Октября д. 1 «Б».
- Адрес электронной почты: отсутствует.
- Номер контактного телефона: 598-03-19.
- Источник финансирования: бюджет муниципального образования Одинцовского района Московской области, собственные средства МУРЭП «Жаворонки».
- Предмет муниципального контракта: капитальный ремонт мягкой кровли. Площадь кровли 1239,66 кв. м.
- Место оказания услуг: МУРЭП «Жаворонки» — п. Лесной городок, ул. Фасадная, д. 6.
- Сроки оказания услуг: июль 2006 года.
- Оплата услуг: по акту выполненных работ (форма № 2.)
- Начальная цена контракта: 856581 тыс. руб.
- Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 17.05.2006 г.

- Конкурсная документация размещена на официальном сайте [www.odin.ru](http://www.odin.ru).
- Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу Заказчика с 8 ч 30 мин до 17 ч 30 мин с 17.05.2006 г. по 15.06.2006 г.
- Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: Цена контракта ; срок предоставления гарантии качества работ, услуг; качество работ.
- Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу Заказчика 19 июня 2006 г. в 11 ч. 00 мин. по московскому времени.
- Рассмотрение заявок и подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу Заказчика 20 июня 2006 г.
- Обеспечение заявки на участие в конкурсе и исполнение контракта не установлено
- Дополнительную информацию можно получить по тел. 598-03-19, контактное лицо Марченко Тамара Дмитриевна.

## ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат города Одинцово проводит отбор кандидатов на военную службу по контракту из числа граждан, пребывающих в запасе для комплектования воинских частей: 15 гв. Мотострелковый полк Таманской дивизии (п. Калинин, Наро-Фоминского р-на Московской обл.), 76 ВДВ (г. Псков), 201 МСД (республика Таджикистан), Северо-Кавказского региона (граждане до 40 лет) и другие части и соединения ВС РФ.

За справками по вопросам обращаться в Объединенный военный комиссариат г. Одинцово по адресу: г. Одинцово, ул. Союзная, д. 1, отделение (пункт предварительного отбора граждан на военную службу по контракту), комнаты 321 и 110. Тел.: 591-30-72 и 596-12-79.



### ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

## ДРУГА МЫ НИКОГДА НЕ ЗАБУДЕМ, ЕСЛИ НАС ПОДРУЖИЛ НАШ «КОНЁК»



С 20 по 22 апреля в Одинцово принимали гостей из восьми стран СНГ и Балтии. Традиционно в одинцовском Ледовом дворце прошел ежегодный Международный детский турнир по фигурному катанию на коньках на приз «Хрустальный конёк».

В этот день в Ледовый дворец пришли не только те, кто серьёзно и глубоко изучает фигурное катание, но и просто любители красивых зрелищ. Посмотреть действительно было на что. Каждое выступление выглядело своеобразным мини-спектаклем, в котором музыка, костюм, пластика фигуриста, как единое целое работали на создание характерного образа. К тому же, технический уровень выполнения элементов программ был достаточно высоким. Ведь каждому из участников турнира, прежде чем приехать и выступить здесь, пришлось пройти серьёзный отбор. Вечером прошло торжественное награждение победителей турнира и его закрытие.

Российские спортсмены в этот раз стали лучшими, хотя, и конкуренты были вполне достойными. Наиболее сильными соперниками оказались фигуристы команд Эстонии, Белоруссии и Казахстана. Цвета Эстонии защищали ученики знаменитой фигуристки, призёра мировых чемпионатов и чемпионатов Европы, тренера Анны Кондрашовой. Команда Белоруссии привезла не только сильный, но и самый многочисленный на турнире состав участников, за что была отмечена специальным призом. За команду Казахстана в старшей возрастной группе выступал Денис Тен. Это сильный спортсмен, который живет в Москве и тренируется в группе олимпийской чемпионки Елены Водорезовой. Он уже не первый год приезжает на «Хрустальный конёк», и многие одинцовские зрители помнят его прошлые выступления. И всё-таки первые ступени пьедесталов, как у девочек, так и среди мальчиков завоевали наши спортсмены. Так, что к большому удовольствию зрителей гимн России звучал четыре раза.

Подробнее рассказать о ходе турнира я попросила главного его организатора, директора Одинцовской школы фигурного катания Аллу Викторовну Шеховцову.

**- Алла Викторовна, по оценкам специалистов это был лучший турнир года. А как вы сами оцениваете его итоги?**

- Турнир на приз «Хрустальный конёк» проходил в Одинцово в четвёртый раз, и мы как организаторы постарались учесть опыт

предыдущих соревнований и прошлые ошибки. И, на мой взгляд, этот турнир на порядок лучше предыдущих. Гости мы размещали в гостинице «Олимпиец». Команда же России жила в Доме отдыха «Одинцово». Что касается размещения, транспорта и прочих бытовых мелочей, то никаких накладок не было.

К тому же, в этом году параллельно с турниром проходил отчётный годовой президиум федераций фигурного катания на коньках. А также совещание президентов федераций фигурного катания дружественных стран, на котором была выработана единая политика по предстоящему конгрессу ISU, который состоится в конце июня в Будапеште. Конгресс будет выборным, и, видимо, грянут большие изменения в правилах. Поэтому, чтобы идти единым фронтом, президенты встреча-

лись здесь и вырабатывали единую точку зрения по ряду спорных вопросов.

**- Проведение такого грандиозного мероприятия требовало немалых финансовых затрат. Кто обеспечивал материальную базу турнира?**

- Наши спонсоры. Московский областной благотворительный фонд «Олимпийские резервы» во главе с его генеральным директором Геннадием Васильевичем Анисимовым. Этот же фонд учредил три приза для участников. Это мобильные телефоны, которые были вручены по трём номинациям. Самой очаровательной и обаятельной фигуристке — «Мисс совершенство» самому элегантному спортсмену и приз зрительских симпатий. Титул «Мисс совершенство» получила одинцовская спортсменка Екатерина Петайкина. Девочка выступала в младшей возрастной группе и изо всех сил боролась за третье место. Но в последний момент, к сожалению, мнение судей разделилось. Часть из них выделили Катю, а другие отдали свои голоса Полине Агафоновой. В результате Одинцовская спортсменка оказалась на четвёртом месте, но, тем не менее, заслуженно получила престижный приз. Самым элегантным спортсменом был назван Денис Тен. А приз зрительских симпатий получила самая младшая участница турнира, восьмилетняя представительница Украины — Ольга Корниенко.

**- Что, по-вашему, наиболее удалось и что запомнится участникам?**

- Высокую оценку получила жеребьевка участников турнира, которая проходила в здании администрации района. Сами участники с удивлением отметили, что даже на некоторых чемпионатах мира церемония проходит не столь торжественно, как это было в Одинцово.

В ходе соревнований были организованы экскурсии по Москве. Ребята, участники соревнований получили возможность посмотреть достопримечательности нашей столицы, побродить по вечерней Москве, поближе познакомиться друг с другом и даже подружиться. И как организатор «Хрустального конька», считаю, что дружба и тёплое отношение между детьми из стран бывшего Советского Союза, в котором выросли и все мы, была основной целью и задачей этого турнира.

**Ирина КОМЕЛЬ.**

**Фото Александра КОЛЕСНИКОВА и Александра ЗАЙЦЕВА.**



• Представители фонда «Олимпийские резервы» вручают приз «Мисс совершенство» Екатерине Петайкиной.

### ХОККЕЙ



• Девчата-призеры со своим тренером Андреем Евгеньевичем Дюпиним.

## КЛЮШКИ В РУКАХ НАСТОЯЩИХ ДЕВЧОНОК

Юные одинцовские хоккеистки заняли второе место в Курганове Свердловской области на открытом первенстве МКС «Урал — Западная Сибирь», а мальчишки в родных стенах выиграли Кубок главы района.

КРОМЕ наших девушек в Курганове выступили хоккеистки 1992-1994 годов рождения из Первоуральска, Тюмени и Свердловской области. Это был первый, чисто девчоночий хоккейный турнир, и со следующего года он должен приобрести статус первенства России. Наши

девчата уверенно обыграли команду Тюмени — 7:2, в упорной борьбе уступили Первоуральску — 2:3 и в лихой битве уступили свердловским хоккеисткам — 6:11. По соотношению всех предыдущих одинцовки стали серебряными призерами. «Золото» у Первоуральска, «бронза» у Тю-

мени и лишь четвертые — хозяйки турнира.

В первомайские же праздники в нашем Ледовом дворце мальчишки 1996 года рождения разыграли Кубок главы района. В турнире приняли участие ребята из Подольска, Можайска, Риги и Одинцова. В финале встретились наши хоккеисты с рижанами. Игра получилась очень жесткая, но хозяева уверенно выиграли — 9:3. К слову, в составе одинцовцев играли и несколько девчонок.

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**  
**Фото автора.**



## В ПАМЯТЬ О СПОРТСМЕНЕ И ТРЕНЕРЕ

3 мая на новом футбольном поле в 6-м микрорайоне Одинцова прошли соревнования, посвященные памяти олимпийского спортсмена Эдуарда Кшнякина.

РОВНО ГОД, как ушел из жизни Эдуард. Он был разноплановым спортсменом, неоднократно становился чемпионом района в беге на 100 метров и по хоккею. Был Эдуард Кшнякин и чемпионом области, а еще он с увлечением занимался с ребятами хоккеем и футболом. В честь памяти этого спортсмена и соревновались ребята 3 мая в пробитии пенальти, поднятии гири, вбрасывании мяча с аута и в беге на дистанцию, равную половине футбольного поля.

В пробитии пенальти лучшим стал учащийся Одинцовской средней школы № 8 Дияр Катхожаев. Второе и третье места заняли Эдик Агамомедов (гимназия № 14) и Артем Караян (гимназия № 14).

В гиревом спорте ребята упражнялись в рывке одной рукой 16-килограммовой гири. Больше всех, 120 раз, это упражнение выполнил Николай Агеенко из гимназии № 4. Вторым стал Марат Нурмаев (61 рывок) из вечерней школы, а третьим — Михаил Кузьминых (60 рывков), школа № 57 г. Москвы.

В броске мяча из аута места распределились в следующем порядке: Владимир Сидоркин (гимназия № 14), Артем Евтушенко (школа № 5) и Максим Аментьев (гимназия № 4).

В беге лучший результат у Артема Евтушенко. Второе место у Артема Кораяна и третье — у Дмитрия Исаева.

Всем им были вручены памятные медали и юные футболисты остались довольны прошедшими соревнованиями.

## ВОЛЕЙБОЛ

# ЭТО НАША «БРОНЗА» — ЗАКОННАЯ!

«Искра» вернулась на свое законное третье место после двух домашних побед над новоуренгойским «Факелом» и обменом побед в гостях. Финальную точку в играх этого сезона одиношцы поставили 9 мая.

ДВЕ ИГРЫ против «Факела» доставили мне настоящее удовольствие, хотя насладиться всеми нюансами игры и не удалось... Меня «подзарядили» прокомментируйте эти игры в прямом эфире на аудиоленту «Рамблера». Так что пришлось покрутиться, как белка в колесе. Да, тяжко хлебушек комментаторов...

Но ближе к игре. 3 мая у «Искры» на площадку вышли: Сергей Хорошев, Павел Абрамов, Алексей Казаков, Роман Архипов, Михаил Бекетов, Гвидо Гертцен и либеро Валерий Комаров.

Рубка началась с первого сета. На подаче Абрамова «Искра» выигрывает пять сухих, затем такой же се-

рией подач ответили гости. В основном вся игра у нас строилась на мощных атаках Бекетова, а у «Факела» — Романа Яковлева. Партия за «Искрой» — 25:21. А затем у нас мощно заработали атаки Абрамова и Гертцена, великолепно дирижировал игрой Архипов. Гости играли также агрессивно, но как говорится, это был не их день... Счет второй и третьей партий 25:16 и 25:18.

4 мая состав у нас был неизменным, как и рисунок игры. Лишь в третьей партии «Искра» позволила себе немного расслабиться, но быстро опомнилась и восстановила мощь атак и подач. Результат — 3:0 (25:17, 25:21, 25:21).

Лидером одиношских игр безусловно был наш капитан Михаил Бекетов, но Архипов, Абрамов, Гертцен, Хорошев и Казаков уверенно его страховали. Вот за такую игру «Искры» главному тренеру Сергею Цветному можно и спасибо сказать.

Ну а затем настал черед игр в Новом Уренгое. 8 мая «Искра» проиграла первую партию — 22:25, затем уверенно две выиграла — 22:17 и 25:18. А в четвертой начала чудить. Ведя 24:19, умудрилась проиграть 30:32 (!). На тай-брейке также вели, а в результате уступили 14:16. В Новый Уренгой не смог поехать Роман Архипов, и основным пасующим был Велько Петкович. В составе «Искры» отличились Бекетов — 24 очка и Казаков — 17 очков. Забавно, одиношцы по набранным очкам явно обогнали хозяев (116 против 108), но по партиям про-

играли. Слишком много было вынужденных ошибок — 33.

9 мая «Искра» проиграла две партии кряду — 22:25 и 16:25. Кажется, нас ждет пятая игра в Одинцове. Однако наши ребята решили, что лучше пораньше отправиться на отдых — 25:23, 25:17 и 15:13. Лидерами атак стали Абрамов (18 очков) и Казаков (15 очков), а вот наш капитан Михаил Бекетов, видимо, подустал к этой игре.

Ну вот и все, «бронза» у «Искры», но есть еще один нюанс... Хочется не хочется, а думается, 13 мая мы болели за белгородский «Локомотив-Белогорье». Однако выиграло московское «Динамо» и стало чемпионом, прервав четырехлетнюю гегемонию белгородцев. «Искра» же в следующем сезоне будет играть в Кубке топ-команд. А если бы выиграли белгородцы, то нам светила бы Лига чемпионов. Но, увы...

Александр КОЛЕСНИКОВ.

## «ЗАРЕЧЬЕ» — С «СЕРЕБРОМ»! ПЕРВЫЙ РАЗ В СВОЕЙ ИСТОРИИ

В домашней игре «Заречью-Одинцово» бой столичному «Динамо» дать не удалось. А жаль! Однако и серебряные медали чемпионата — это хорошее завершение сезона.

6 МАЯ в Одинцове прошла третья игра финальной серии чемпионата России женской суперлиги. «Динамо» призвало в свои ряды Елену Годину. Она была сдана в аренду итальянскому клубу и вернулась как раз к «золотому» матчу. Решил удивить бело-голубых и тренер «Заречья» Павел Матиенко, включивший в стартовый состав Ольгу Фатееву и Анну Аргамонову. До этого они выходили только на замену.

«Заречье» боролось, но блеска в глазах не было, и счет игры отражает истинное положение дел — 1:3 (26:24, 21:25, 20:25, 23:25).

Все было ясно и понятно: «Динамо» впервые стало чемпионом, а мы — впервые «серебряными».

С Гаммовой и Годиной наши девчата еще не готовы сражаться по полной, подождем до следующего сезона.

После игры состоялось награждение. Президент ВФВ Николай Патрушев вручил золотые медали бело-голубым. Ну а нашим девушкам серебряные медали вручали первый заместитель главы правительства Московской области Игорь Пархоменко и глава Одинцовского района Александр Гладышев. Кроме этого клуб одиношских болельщиков учредил «Приз зрительских симпатий» по итогам завершившегося сезона. Его получила Наталья Сафронова из рук Игоря Пархоменко и президента клуба болельщиков Валентина Шишова.



Но на этом волейбол в мае не заканчивается, нас ждут предварительные кубковые игры как у

женщин, так и у мужчин.  
Александр КОЛЕСНИКОВ.  
Фото автора.

## СОФТБОЛ

В НЕМ приняли участие шесть команд, хотя вначале планировались десять. Район представляли сразу четыре «Калиты»: Голицыно-1, Голицыно-2, Кубинка и сборная команда. Приехали на турнир и две сильные московские команды «Московия» и «Москвич».

Сначала команды играли между собой по круговой системе, и по результатам была определена четверка финалистов: «Калита» (Голицыно-1), «Калита» (Кубинка), «Москвич» (Москва) и «Калита» (Голицыно-2). А вот сборная «Калиты» заняла лишь пятое место, последнее, шестое — «Москвич».

## ЧЕТЫРЕ «КАЛИТЫ» ЕДИНЫ И НЕПОБЕДИМЫ

На базе Кубинской средней школы № 1 завершилось очередное первенство района по софтболу среди девушек 1993-1995 годов рождения.



За третье место в поединке сошлись «Калита» из Кубинки и «Москвич». Игра складывалась очень интересно. Победили наши девчонки, отличились Катерина Колесникова и Дарья Гапанова. Катя была признана лучшим защитником, несмотря на юный, одиннадцатилетний возраст. А Дарья отмечена как лучший бьющий. Ее удары позволяли игрокам команды обегать все базы и с завидной регулярностью приносить очки.

Первое и второе места разыграли в очном поединке две «Калиты» из Голицына. Девчонки обеих команд боролись до последнего, но удача улыбнулась сильнейшим. Ими стали софтболистки Голицына-1. В их составе волей к победе отличились Лия Мартиросян (защитник) и Анна Дмитриченкова (бьющая). Но и девчонки из Голицына-2 особо не переживали. По ходу игры они уступили лишь одно очко. В их составе были отмечены

Ирина Телькова (защитник) и Евгения Сметанина (бьющая).

Следует отметить, что в спортзале школы (где проходил турнир) было много болельщиков в лице родителей и друзей. И еще, у клуба «Калита» есть такая традиция: выиграл ты или проиграл, но всегда будь верен девизам: «Один за всех и все за одного» и «Пока мы едины, мы непобедимы!»

Сергея САНИН.





## «ЗВЕЗДА» В ПОЛУФИНАЛЕ

В Звенигороде во Дворце спорта «Звезда» состоялся первый полуфинальный матч чемпионата России среди женских команд гандбольной суперлиги.



НА ПОЛЕ встретились звенигородская «Звезда» и прошлогодний чемпион страны «Лада» из Тольятти. С первых же минут матча на поле завязалась острая борьба, команды шли очко в очко. Но к концу

первого периода тольяттинцам удалось переломить ход встречи и уйти в отрыв. Во втором периоде борьба обострилась. Гандболисты «Звезды» под реваз бросились на штурм ворот «Лад». Но им уда-



лось лишь сократить разрыв в счете в конце второго периода.

Победила тольяттинская «Лада» со счетом 31:27. Ответная игра прошла в Тольятти 6 мая. В случае победы «Звезды» в этом матче 7 мая мог состояться дополнительный матч. Но

понадобилось. «Звезда» в гостях вчистую уступила «Ладе» — 23:35. Не будем забывать, что звенигородская «Звезда» лишь делает первые шаги в гандбольной элите. Дойти до полуфинала — это уже успех!

**Юрий КОРОВИН.**  
Фото автора.

### СПОРТИВНАЯ ФИЗКУЛЬТУРА

## БРАВО, АНЯ! БРАВО, РЕВАЗ! БРАВО, «СТАРЫЙ ГОРОДОК»!

Спортивные акробаты из спортшколы «Старый городок» вновь вернулись с различных турниров триумфаторами.

СМЕШАННАЯ ПАРА Анна Качалова и Реваз Гургенидзе в седьмой раз подряд стали чемпионами России. Турнир проходил в Воронеже. А в Бельгии, на этапе Кубка мира-2006, они стали победителями в третий раз. Это был открытый Кубок Фландрии. На нем отлично прояви-

ла себя и наша четверка: Тимур Гургенидзе, Руслан Урясьев, Сергей Максимов и Денис Череватов. Они стали лидерами в личном зачете и выиграли кубок в составе команды России. В турнире приняло участие 20 команд. А еще эта четверка стала абсолютным победителем первенства Рос-

сии и теперь будет на чемпионате мира представлять страну.

С уникальной программой на первенстве выступила и наша юношеская двойка Василий Урясьев и Дмитрий Брызгалов. Они стали шестыми лишь по одной причине — в большой разнице в росте. В спортивной акробатике даже это существенно влияет на распределение мест. Но по сложности программы им не было равных!

## ПО ПУТИ ФИЗИЧЕСКОГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ

21 апреля в Щелкове прошла специализированная Олимпиада среди учащихся коррекционных школ 8-го вида, на которой успешно выступила команда нашего района.

СРЕДИ 20 КОМАНД по плаванию наши ребята из Старого городка в эстафете четыре по 25 метров вольным стилем заняли третье место. Тренирует нашу команду инструктор-методист по адаптивной физической культуре Анна Андреевна Дударева. Отличились наши пловцы и в индивидуальных заплывах. Лидером на двух дистанциях 25 и 50 метров вольным стилем стал Анатолий Марков. Серебряными призерами стали: на 25 метрах вольным стилем Александр Джумаев, на 50 метрах вольным стилем Мария Машистова и на 100 метрах вольным стилем Сергей Эраман.

Основной состав нашей футбольной дружины.



А вот ребята из Голицынской коррекционной школы отличились в легкой атлетике. Они заняли второе место в эстафете четыре по 200 метров. В прыжках же в высоту голицынцы оккупировали почти весь пьедестал почета. У девушек лидером стала Снежана Сидоренко, а ее подруги Алена Никитина и Елизавета Слабодянюк поделили второе место. У юношей лидером стал Кирилл Митюшин, второе место у Алексея Зайцева и третье — у Владимира Паснова. А еще Кирилл Митюшин отличился в беге на 60 метров — первое место. Дальше всех прыгнула в длину и голицынка Анастасия Кудрявцева. Подготовил ребят к столь удачным стартам школьный учитель физкультуры Петр Григорьевич Колодажный.

Ну а еще одно первое место наш район занял в турнире по мини-футболу. Команда «Одинец» из Старого городка выступала в следующем составе: Евгений Максимкин, Александр Тиряев, Иван Корнеев, Александр Джумаев, Мария Машистова, Анатолий Елишаев, Егор Болотов и Николай Атаманюк.

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**

### ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

## ОДИНЦОВСКИЕ ПОДДУБНЫЕ

Воспитанники Одинцовской ДЮСШ по спортивным единоборствам приняли участие в 1-й спартакиаде молодежи по греко-римской борьбе в Котельниках и успешно выступили на первенстве Подмосковья среди юношей 1991-1992 годов рождения.

В КОТЕЛЬНИКАХ собрались лучшие юные борцы, и лишь в одной весовой категории нам медаль досталась без борьбы. В весовой категории до 50 килограммов оказался заявлен лишь один одинцовец Андрей Лещенко. А в остальных семи весовых категориях было заявлено по 18 и более спортсменов. Бронзовыми призерами стали воспитанники нашей ДЮСШ по единоборствам Алексей Кутырин (до 66 килограммов) и Андрей Медведников (до 84 килограммов). Проявили бойцовские качества на спартакиаде и одинцовцы Роман Сорокин и Даниил Жуков, принесшие команде зачетные очки.

Параллельно со спартакиадой проходило первенство Московской области по греко-римской борьбе среди юношей 1991-1992 годов рождения. На этом турнире мы завоевали шесть медалей. Лидерами в своих весовых категориях стали учащиеся Одинцовской средней школы № 3 Андрей Брундуков (до 50 килограммов) и Одинцовской средней школы № 1 Навруз Гаджаев (до 75 килограммов). Серебряными призерами стали: учащиеся Одинцовского лицея № 2 Ашот Малхасян (до 42 килограммов), Немчиновского лицея Георгий Шония (до 63 килограммов) и Одинцовской средней школы № 3 Гелал Абдугазизов (до 59 килограммов). Бронзовую медаль команде принес учащийся Одинцовской средней школы № 3 Мехак Мусеян.

**В. ЖУКОВ,**  
директор Одинцовской ДЮСШПО  
по спортивным единоборствам,  
заслуженный тренер России.

## ЧЕТЫРЕ МЕДАЛИ ОТ «КОРСАРА» ДЛЯ ВАДИМА СЕЛЮНИНА

28-30 апреля уже в десятый раз прошло открытое областное соревнование инвалидов с поражением опорно-двигательной системой на Кубок «Корсара».



ПРОХОДИЛО ОНО в Подольске под патронажем областного отделения «Боевого братства». Основные соревнования прошли по квадратлону, это фигурная езда на инвалидных колясках, езда на скорость и с преодолением препятствий. Проходили также соревнования и по силовым видам: поднятие гири и армспорту, а также по ДАРТСу. Житель Кубинки, инвалид I группы, ветеран боевых действий в Чечне Вадим Селюнин стал серебряным призером в квадратлоне. Также вторые места он занял в соревнованиях по ДАРТСу и армспорту, а в поднятии гири стал бронзовым призером. Следует также отметить, что Вадим является членом сборной Московской области по плаванию среди инвалидов без ног.



# ВСЕ ГРАЦИИ РОССИИ...

Чемпионат России по художественной гимнастике, который прошел в Звенигороде, вызвал огромный интерес наших читателей. Нам даже звонили в редакцию, уточняли, как проехать во Дворец спорта «Звезда», — не все еще знают, где находится эта спортивная новостройка.

Трибуны полны зрителей. Пожалуй, такого не увидишь более нигде — вход на соревнования, где спорят за чемпионские звания сильнейшие гимнастки мира... совершенно бесплатен! А ведь это суперзрелище! Даже один номер художественной гимнастики в какой-нибудь показательной спортивной программе неизбежно привлекает внимание — а здесь... Что уж говорить.

Да, от радно, что край наш стремительно эволюционирует, развивается. Разве можно было когда-то представить, что в Одинцово можно будет своими глазами увидеть Кубок Стэнли и Кубок Девиса, завоеванные российскими спортсменами, что наш город будет принимать Международные юношеские игры, что в Ледовый дворец приедут звезды мирового фигурного катания и мирового же хоккея с шайбой? И — то ли еще будет, особенно после того, как в строй войдет волейбольный дворец.

Но вернемся к художественной гимнастике. Всеобщее внимание, конечно же, на чемпионате в Звенигороде привлекло возвращение в большой спорт великой Алины Кабаевой. И оно получилось триумфальным — Алина Маратовна не только стала абсолютной чемпионкой России в многоборье, но и победила в двух видах из четырех (булавы и лента), и стала дважды второй (скакалка и мяч). Но не одна Кабаева заслуживает эпитета «великая» в отечественной художественной гимнастике. А Вера Сесина? А Ольга Капранова? Знаменитая троица поделила между собой практически все медали чемпионата — им не впервые



стоять рядом на пьедестале почёта, и не только в национальных соревнованиях. Какими тучами бегали за звездами маленькие болельщицы в надежде получить автограф! Было даже немного обидно за других спортсменок. Впро-



чем, наверняка когда-то пробьёт и их звёздный час, и кто-то из них шагнёт проторенной дорогой уже на свой, личный пьедестал. Да и просто войти в число 90 лучших спортсменов страны (именно столько приехали в Звенигород) — кто знает, каких усилий это стоит, какого поистине каторжного труда...

И лидерам непросто доказывать своё лидерство — бурные аплодисменты зрителей вызвало выступление 16-летней Евгении Канаевой, завоевавшей бронзу в упражнениях с мячом. Другая восходящая звездочка российской гимнастики, Александра Соловьёва, сумела стать четвертой в упражнениях с булавами. Наравне с Кабаевой, Сесиной и Капрановой могла бы биться за медали Марина Шпехт, но ей не повезло — недолеченная травма ноги дала о себе знать, и гимнастка, считавшаяся претенденткой на призовые места, была вынуждена сняться с соревнований.

Не только спортсмены пользовались вниманием публики. Ирина Винер, главный тренер нашей сборной гимнасток-художниц, получила от благодарных звенигородцев специальный приз.

Были во время чемпионата и весьма забавные происшествия. Так, в сводки новостей всех информагентств попала... потолочная балка спорткомплекса «Звезда». По причине того, что находится она низко для такого вида, как художественная гимнастика. Все снаряды — скакалка, булавы, мяч, лента в этом виде очень часто летают где-то высоко, прежде чем вновь окажутся в руках запустившей их в полёт гимнастки. А та в это время отнюдь не стоит на месте — успевает продемонстрировать зрителям и судьям несколько головокружительных кульбитов...

«Ну как, справились с проблемой?» — поинтересовался я у одной из спортсменок. «Она была только на тренировке. Снаряды ударились в балку, на ней несколько раз скакалка зависала, в том числе у Кабаевой. А на соревнованиях мы сделали «поправку», и всё прошло нормально», — ответила та.

И ещё одна история приключилась с Алиной Кабаевой. На показательных выступлениях она неожиданно... бросилась прочь с помоста. «Что случилось?» — заволновались зрители. Оказалось, Алина забыла в машине диск с фонограммой. Сбежала на улицу — и продолжила выступление.

**Александр ЛЫЧАГИН.**  
Фото автора и Юрия КОРОВИНА.

## ФИНАЛЫ В ОТДЕЛЬНЫХ ВИДАХ МНОГОБОРЬЯ

### Упражнение со скакалкой

Место	Фамилия	Баллы
1	Сесина Вера	17.200
2	Кабаева Алина	17.150
3	Капранова Ольга	16.750

### Упражнение с мячом

Место	Фамилия	Баллы
1	Капранова Ольга	17.550
2	Кабаева Алина	17.450
3	Канаева Евгения	16.875

### Упражнение с булавами

Место	Фамилия	Баллы
1	Кабаева Алина	18.050
2	Капранова Ольга	17.725
3	Сесина Вера	17.100

### Упражнение с лентой

Место	Фамилия	Баллы
1	Кабаева Алина	17.650
2	Сесина Вера	17.425
3	Капранова Ольга	17.200

## КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО (по федеральным округам)

Место	Регион	Баллы
1	Москва	383.175
2	Центральный федеральный округ	342.575
3	Сибирский федеральный округ	339.950

## ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ПЕРВЕНСТВО. МНОГОБОРЬЕ

Место	Фамилия	Регион	Баллы
1	Кабаева Алина	Москва	70.525
2	Сесина Вера	Москва	69.475
3	Капранова Ольга	Москва	68.200



## КАРАТЭ-ДО

ВСЕ БОЛЬШЕ СПОРТСМЕНОВ соревнуются не только в общеизвестных видах (ката и кумитэ), но и в новых, непривычных пока для российского зрителя дисциплинах, таких, как энбу (показательных выступлениях) и фукуго — (сочетании ката и кумитэ).

Прошедшие первенство и чемпионат показали действительно обширную картину распространения традиционного каратэ в России. Челябинская, Брянская, Псковская, Тамбовская, Рязанская области, а также Алтайский и Красноярский края, Москва и Московская область — вот далеко не полный список субъектов федерации, представленных на соревнованиях.

Команда города Одинцово выступила как всегда блестяще. Нам удалось завоевать десять медалей! В семи возрастных категориях (7-9, 10-11, 12-13, 16-17, 18-21, от 18 и выше) только в одной одинцовские спортсмены не получили призовых мест.

Даже самая младшая каратистка коман-

# И СНОВА ПОБЕДА!

В конце апреля в Москве, в спортивном комплексе «Олимпийский», были успешно проведены очередные Всероссийские соревнования по традиционному каратэ.

Виктория Рябова стала призером, третье место в ката. В категории 10-11 лет маленькие «самураи» сразились за призовые места в джиу-кумитэ, то есть свободных поединках. Здесь отличились Анна Маркович (второе место) и Турпал Дудуркаев (второе место). В возрастной категории Турпала участвовало более 50 человек! Порадовала успехами Ксения Рослякова (12-13 лет) — второе место в кумитэ и третье в ката. Серебряным призером в ката стала Анастасия Лабутина (14-15 лет).

Среди юниоров и взрослых спортсмены также показали отличные успехи. Чемпионами России стали Татьяна Куликова, завоевавшая первое место по ката в

категории взрослых (18 и старше), и второе среди юниоров (18-21), и Антон Черноусов — первое место в фукуго и третье в ката.

По результатам чемпионата трое одинцовцев — Татьяна Куликова, Антон Черноусов и Павел Валентинович Черноусов (в качестве квалифицированного судьи) вошли в состав сборной России для участия в чемпионате Европы по традиционному каратэ. Он пройдет в Польше 2 и 3 июня.

**Кирилл КУЗЬМИН,**  
1 дан,  
ученик 9 класса  
Одинцовского лицея № 10.



• Верхний ряд слева направо: Антон Черноусов, 3 дан, мастер Масао Кавазое, 8 дан и Павел Черноусов, 4 дан. Сидят: Татьяна Куликова, 2 дан и Кирилл Кузьмин, 1 дан.





# КУСАЧКИ И ЦАРАПКИ



Шлю привет я вам со шкафа. Высоко здесь, спойно! От хозяев, когда надоедают, прячусь здесь. Смотрю в окно напротив и радуюсь, что скоро лето. А еще радуюсь, что совсем немного осталось до 85-летия моей газеты. Вот люди-журналисты погуляют! И пускай, заслужили. Только единичные редакции могут похвастаться такой длинной, славной историей, огромным количеством истинных друзей... Может чего и мне перепадет с праздничного стола?.. Но пора и о деле. Прочитайте мою очередную страничку и сообщите, о чем бы хотели узнать из следующих выпусков «Кусачек и царапок». Звоните по телефону 593-52-74. Ваша кошка Арлекина.



## МОТАЙ НА УС

### ОКД, или ШКОЛА БЛАГОРОДНЫХ СОБАЧЬИХ МАНЕР

Фу, какими же эти собаки бывают невоспитанными! Грубыми, неотесанными. Как нашу подругу-кошку завидят, так и давай приставать, иной раз только на дереве и спасёшься. Но не все — попадаются просто удивительные джентльмены. Откуда такие берутся, рассказывает одиноцовец Алексей Смирнов, большой любитель животных, в том числе экзотических (он уже рассказывал на наших страницах о черепахах и синезычких сцинках).



Рисунок В. КРЕМЛЁВА.

ОБЩИЙ КУРС ДРЕССИРОВКИ (ОКД) еще называют курсом послушания. Рассмотрим основные навыки:

**1. Подход к хозяину (дрессировщику).** Выполняется по команде «Ко мне» и является самым важным навыком, особенно для городских собак. Четкое выполнение данной команды позволяет в любой момент позвать собаку. Например, в случае, когда собака, гуляя без поводка, увидела другое животное и побежала к нему.

**2. Отношение к корму.** Запрещающая команда «Фу» или «Нельзя». Проблема городов — различный мусор и остатки пищи, валяющиеся на улицах. И многие собаки не прочь попробовать все это на вкус. Один из способов предотвращения — вовремя поданная запрещающая команда.

**3. Движение собаки рядом с дрессировщиком.** Осуществляется по команде «Рядом». Собака при этом должна идти плотно и непринужденно рядом с дрессировщиком, у его левой ноги (плечо собаки на уровне колена человека), сохраняя правильное положение при различных темпах движения и поворотах. При остановке самостоятельно садится у левой ноги дрессировщика, параллельно с ним, не заваливаясь. Если ваша собака обучена данному навыку, то проблема передвижения с ней сводится к минимуму. Но есть один недостаток, затрудняющий применение данного навыка в городе, — это движение собаки именно у левой ноги. Получается, что собака, выполняя команду «Рядом», будет находиться между вами и пешеходами, идущими навстречу. Поэтому в городе целесообразнее водить собаку справа.

**4. Управляемость собаки при выстреле.** Оработка этого навыка уменьшает боязнь собаки различных громких хлопков. Особенно это актуально в новогодние праздники, когда веселый народ подбивает тонны пиротехнических средств.

**5. Стойка, посадка, укладка.** Выполняются по командам «Стоять», «Сидеть», «Лечь». Навык позволяет дрессировщику на расстоянии

(по правилам ОКД 7-10 метров для различных собак) изменять положение собаки. Данные команды можно использовать, как альтернативу команды «Ко мне». Например, если собака отбежала от вас слишком далеко и не реагирует на команду «Ко мне», можно попробовать подать команду «Сидеть» или «Стоять».

**6. Показ зубов, отношение к наморднику, переход в свободное состояние.** Показ зубов в принципе является индикатором послушания собаки. Умение спокойно показывать зубную систему особенно необходимо тем собакам, которых готовят к выставочной карьере. Спокойное отношение к наморднику обязательно для городской собаки, а вот переход в свободное состояние по команде «Гуляй», думаю, не нуждается в дополнительной тренировке и с радостью выполняется всеми собаками.

**7. Возвращение на место.** Обычно этот навык отрабатывается еще до прохождения курса ОКД, так как часто в квартире хозяева определяют собаке место и отправляют ее туда командой «Место». В ОКД «место» может быть определено дрессировщиком где угодно и любым предметом. Собака по команде «Место» должна лечь у предмета. Если дрессировщик позвал собаку, то при подаче команды «Место» она должна возвратиться туда, где лежит предмет, обозначающий место.

**8. Преодоление препятствий.** На первый взгляд, кажется простым навыком, но это не так. Ведь не каждый человек может прыгнуть с парашютом, так и не каждая собака может сразу преодолеть препятствие. Научить собаку не бояться препятствий и правильно их преодолевать — вот главная задача данного навыка. Препятствия разделяются на три группы:

опорные (с касанием снаряда лапами) прыжки: глухой забор высотой 1,5 метра, горка высотой 1,6 метра; безопорные (без касания снаряда лапами) прыжки: окоп, жестко закрепленный легкоатлетический барьер вы-

сотой 0,75 метра для собак ростом в холке более 42 см и 0,40 метра для собак ростом в холке 42 см и менее; движение по снаряду: бум, лестница.

При сдаче навыка дрессировщик может выбрать по одному снаряду из каждой группы.

**9. Апортировка.** Оработка данного навыка очень индивидуальна, так как различные породы собак имеют разную склонность к апортировке. Нужен навык или нет, — вопрос спорный, но в ОКД он входит, и сдавать его придется.

К сожалению, в Одинцове практически не осталось площадок для занятий по ОКД. Единственная работающая находится недалеко от клинической больницы № 123, между Красногорским и Подушкинским шоссе. Длительность обучения составляет три месяца, стоимость две тысячи рублей. Занятия проводятся по субботам и воскресеньям, в любую погоду. Длительность занятия два часа. Обычно занимаются в две группы: первая с 9-ти до 11-ти, вторая с 11-ти до 13-ти часов. Для занятий понадобятся намордник, длинный (не менее трех метров) поводок, предмет для обозначения места, апортировочный предмет и лакомство для поощрения собаки.

По окончании обучения проводится испытание, на котором оценивается работа собаки и дрессировщика и выставляются оценки за выполнение каждого из девяти навыков. Итоговая оценка складывается из суммы баллов за каждый навык. Диплом об окончании ОКД имеет три степени в зависимости от итоговой оценки. За грубое обращение с собакой и неэтичное поведение дрессировщик может быть снят с испытаний.

Всем, кто хочет записаться на занятия, необходимо звонить по телефону 593-20-32.

И в заключение добавлю, что заниматься на площадке два раза в неделю, конечно, хорошо, но недостаточно. Заниматься дрессировкой необходимо каждый день, только так можно добиться четкого выполнения команд и идеального послушания собаки.

## Я ПОЛУЧИЛА ПИСЬМО

### «ЗАТО ДУШОЙ КРАСИВ НАВЕРНЯКА»

**ЗДРАВСТВУЙТЕ!** Давайте знакомиться: меня зовут Маршал Мейджик Кэт. Я из породы донских сфинксов, мне год и два месяца, окрас голубой.

Удлиненные миндалевидные глаза делают меня похожим

на кошачью ласку я, выражая свою признательность, с удовольствием с ним поцелуюсь и полизу его в щечку. У хозяйки со мной нет почти никаких проблем. Единственное, она периодически чистит мне уши, гла-



на инопланетянина. У меня почти совсем нет шерсти (это называется «легкое напыление»), а кожа на ощупь мягкая и теплая, потому что обычная температура тела — плюс 40 градусов. Думаете, что я постоянно мерзну и дрожу? Это не так, я чувствую себя очень комфортно! Правда, как и все коты, люблю тепло, поэтому ночью предпочитаю спать в хозяйской постели, укрывшись одеялом. А еще я люблю загорать на солнышке. Надеюсь, что этим летом солнца будет много, и я превращусь в... шоколадного зайца.

По характеру я, как и все коты нашей породы, больше похож на добрую собаку. Очень ласковый, люблю всех, кто приходит к нам в гости, и сразу бегу знакомиться. Мне нравится, когда меня гладят, но этого недостаточно — люблю забираться на колени и свернуться клубочком. Если человек не про-

за и моет меня (мужественно терплю экзекуцию).

У меня есть родословная до пятого колена. Мои родители — чемпионы международных выставок. Мы с хозяйкой тоже выставлялись на международной выставке в Москве и не ударили лицом в грязь: судья из Швейцарии присвоила мне титул САС в системе МФА. Но на выставке мне не понравилось: целый день сидеть в клетке, ни побегать, ни поиграть, а я так люблю пошалить!

Сообщил вам все это не из желания похвастаться. Теперь перейду к главному, ради чего и обратился в газету: хочу познакомиться и подружиться с кошечкой такой же породы. Я не состою в клубе, поэтому мне очень трудно найти друзей. Пожалуйста, отзовитесь, девочки породы донской сфинкс! Если кто-то надумает, обращайтесь в «Новые рубежи».

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

## СМОТРИНЫ «КИЦ»



— ВОТ ТАК ОЧАРОВАТЕЛЬНО изобразила меня 10-летняя Даша СЕМЁНОВА из Одинцова. Помните, в одном из мартовских выпусков «Кусачек и царапок» я рассказывала об этой доброй девочке, рисующей стенгазеты о меньших братьях? Тогда же я предложила маленьким читателям присылать или приносить в нашу редакцию рисунки и поделки, связанные с темой «В мире животных». Даша и ее 11-летняя сестренка Женя оказались одними из первых, передали для меня порядка десяти своих художественных работ. И на всех картинках — я. Спасибо, девочки! Это мне подарок к 85-летию «Новых рубежей». Хоть я и кошка, но третий год веду постоянную тематическую страничку в районке. А значит, так или иначе, тоже считаю себя причастной к приближающемуся славному юбилею газеты.





**ОФИЦИАЛЬНО****РЕШЕНИЕ****СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОИВАНОВСКОЕ  
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 29.12.2005 года № 5/4

**О результатах публичных слушаний «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков площадью 16,5 га и 6,4766 га, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское», с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство» от 29 декабря 2005 г.**

Рассмотрев материалы публичных слушаний, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области решил:

1. Считать состоявшимися публичные слушания, проведенные 29 декабря 2005 года, по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков площадью 16,5 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 507746, о чем в ЕГРП 23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-280, кадастровый номер 50:20:0020109:0091 и 6,4766 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 509189, о чем в ЕГРП

23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-289, кадастровый номер 50:20:0020109:0092, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское», с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство».

2. По результатам публичных слушаний считать согласованным проект изменения вида разрешенного использования земельных участков площадью 16,5 га, и 6,4766 га, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское», с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство».

3. Обязать собственника земельных участков оформить в полном объеме необходимую документацию и провести согласования в соответствии с действующим законодательством РФ.

4. Опубликовать настоящее решение.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

**Е.В. ТАШЕВЦЕВА,**  
**председатель Совета депутатов городского поселения Новоивановское**

**РЕШЕНИЕ****СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОИВАНОВСКОЕ  
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 29.12.2005 года № 5/3

**О результатах публичных слушаний по вопросу строительства ООО «Транспортный газ» автогазозаправочного комплекса по адресу: Московская область, Одинцовский район, 1-й км Сколковского шоссе**

Рассмотрев материалы публичных слушаний от 29.12.2005 г., руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», временным Положением «О публичных слушаниях», утвержденным решением Совета депутатов городского

поселения Новоивановское № 2/2 от 27.10.2005 г., учитывая возражение жителей городского поселения Новоивановское, Совет депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области решил:

1. Считать состоявшимися публичные слушания, проведенные

ные 29 декабря 2005 года по вопросу строительства ООО «Транспортный газ» автогазозаправочного комплекса по адресу: Московская область, Одинцовский район, 1-й км Сколковского шоссе.

2. Отклонить проект автогазозаправочного комплекса, предлагаемого к размещению по адресу: Московская область, Одинцовский район, 1-й км Сколковского шоссе.

3. Направить настоящее решение главе городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области.

4. Отделу правового обеспечения администрации городского поселения Новоивановское направить настоящее решение ООО «Транспортный газ».

5. Опубликовать настоящее решение.

6. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

**Е.В. ТАШЕВЦЕВА,**  
**председатель Совета депутатов городского поселения Новоивановское**

**РЕШЕНИЕ****СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОИВАНОВСКОЕ  
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 29.12.2005 года № 5/2

**О результатах публичных слушаний «О строительстве многоэтажного жилого дома по адресу: Московская область, Одинцовский район, р.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков» от 29 декабря 2005 г.**

Рассмотрев материалы публичных слушаний, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Совет депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области решил:

1. Считать состоявшимися публичные слушания, проведенные

29 декабря 2005 года о строительстве многоэтажного жилого дома в р.п. Новоивановское по ул. Агрохимиков.

2. Обязать застройщика ООО «МонолитЭлитСтрой» учесть в проекте мнение жителей р.п. Новоивановское о размещении многоэтажного жилого дома на земельном участке, с учетом освещенности соседних жилых домов, расположенных по улице Агрохимиков в р.п. Новоивановское.

3. Оформить в полном объеме разрешительную документацию на строительство дома, в том числе на подготовительный период в соответствии с действующим законодательством РФ.

4. Опубликовать настоящее решение и протокол публичных слушаний.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

**Е.В. ТАШЕВЦЕВА,**  
**председатель Совета депутатов городского поселения Новоивановское**

**ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ (ОБЩЕСТВЕННЫХ) СЛУШАНИЙ, ПРОВЕДЕННЫХ В ГОРОДСКОМ ПОСЕЛЕНИИ НОВОИВАНОВСКОЕ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРОТОКОЛ ОТ 29 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА Р.П. НОВОИВАНОВСКОЕ

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Председательствующий — председатель Совета депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области — Ташевцева Е.В.

Глава городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области — Зимовец М.О.  
Депутат Совета депутатов Одинцовского района — Егоров Л.Е.

Депутаты Совета депутатов городского поселения Новоивановское.

Жители городского поселения Новоивановское — 59 человек.

Секретарь — Лапочкина И.Ф.

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области

**ВЫСТУПАЛИ:**

Ташевцева Е.В. - открыла публичные слушания:

Руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также временным положением «О порядке проведения публичных слушаний в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Новоивановское от 27.10.2005 г. № 2/2, на основании решений Совета депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области от 27 октября 2005 г. № 2/7, 2/8, 2/9 на публичные слушания вынесено 3 вопроса:

1. Строительство ООО «МонолитЭлитСтрой» объекта недвижимости жилищного назначения — монолитно-кирпичного дома по адресу: Московская область, Одинцовский район, р.п. Новоивановское;

2. Строительство автогазозаправочного комплекса по адресу: Московская область, Одинцовский район, 1-й км Сколковского шоссе.

3. Изменение вида разрешенного использования земельных участков, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское» площадью 16,5 га и 6,4766 га с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство».

По первому вопросу выступили:

1. Зимовец Михаил Олегович — глава городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области;

2. Шошнев Игорь Константинович — первый заместитель директора ООО «МонолитЭлитСтрой»;

3. Гогмачадзе Гулади Джамалович — генеральный директор ВНИИ «Агроэкоинформ»;

4. Шевченко Игорь Иванович, представители жителей домов ЗГТ 7, 9, 15 по улице Агрохимиков р.п. Новоивановское;

5. Егоров Леонид Егорович — депутат Совета депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области.

По второму вопросу выступил:

Сопронов Борис Юрьевич — директор ООО «Транспортный газ».

По третьему вопросу выступили:

1. Кырин Николай Васильевич — генеральный директор АОЗТ «Матвеевское».

Зимовец М.О. — глава городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области. О целях и задачах главы и администрации городского поселения Новоивановское, о планах развития и необходи-

мости привлечения инвестиций на территорию городского поселения Новоивановское.

О необходимости учесть мнение жителей при возведении жилого дома.

Об инвестиционной поддержке, оказанной ООО «МонолитЭлитСтрой» городскому поселению Новоивановское.

Шошнев И.К.: О целях и задачах строительства, об основных параметрах, технических характеристиках и о проекте монолитно-кирпичного многоэтажного жилого дома.

Об инсоляции близлежащих жилых домов и о ее соответствии нормам инсоляции.

О предполагаемых к размещению в непосредственной близости от возводимого дома детской площадки, площадки для выгула собак, спортивной площадки, включая теннисные корты.

О многоярусной надземной парковке на 130 машиномест, предполагаемой к размещению в непосредственной близости от возводимого жилого дома, и о гостевой парковке при доме на 40 машиномест.

Продемонстрирован видеofilm, наглядно отражающий возводимый дом на местности, надземную автостоянку и детскую площадку, площадку для выгула собак, спортивную площадку.

Гогмачадзе Г.Д.: О заинтересованности ВНИИ «Агроэкоинформ» в строительстве жилого дома, учитывая острую необходимость сотрудников в улучшении жилищных условий.

О невозможности ведения строительства на земельном участке, находящемся в бессрочном пользовании у ВНИИ «Агроэкоинформ» без привлечения инвесторов.

Шенченко И.И.:

О том, что не вызывает сомнения необходимость ведения строительства в р.п. Новоивановское. Но при размещении жилого дома необходимо учесть затемнение близлежащих домов.

Предложил:

1. Дом следует разместить таким образом, чтобы не было затемнения близлежащих домов, следовательно будут сняты все вопросы к застройщику;

2. Парковка минимум на 150 автомобилей должна быть сдана в эксплуатацию одновременно с домом;

3. Четко продумать вопрос с объездной дорогой, так, чтобы сохранилась возможность выезда из поселка к ферме и в то же время был исключен проезд строительной техники через центр р.п. Новоивановское.

Егоров Л.Е.: О нормах, применяемых к строительству в р.п. Новоивановское. О необходимости ведения строительства на территории р.п. Новоивановское.

О возможности строительства и необходимости учесть мнение жителей.

Саранин Е.К.: Выступил по первому вопросу, высказал мнение жителей поселка Новоивановское о поддержке строительства жилого дома в р.п. Новоивановское по ул. Агрохимиков. О том, что возведение дома приведет к ликвидации свалки мусора.

Объявлено о возможности задать интересующие вопросы:

1. Лапочкина И.Ф. — о необходимости увеличения машиномест в проектируемой надземной парковке.

Шошнев И.К. — предложил увеличить этажность парковки с двух- на трехэтажную.

2. Похина Н.Н. — о соблюдении безопасности жилого дома, в том числе противопожарной.

Шошнев И.К. — пояснил, что в Одинцовском районе есть необходимая техника для пожаротушения 22-этажных жилых домов.

3. Похина Н.Н. — о теплоснабжении возводимого жилого дома.

Шошнев И.К. — пояснил, что теплоснабжение будет осуществляться автономно.

4. Похина Н.Н. — об используемых технологиях и запасах прочности жилого дома, учитывая проблемные грунты в р.п. Новоивановское. Деханов И.Н. — исполнительный директор ООО «Юнг-Строй» — пояснил, что жилой дом спроектирован с максимальным запасом прочности.

5. Конончук Н.Г. — о возможности и необходимости разместить дом с учетом инсоляции близлежащих домов.

Шошнев И.К. — пояснил, что существующие инсоляционные нормы в обязательном порядке будут учтены.

Ташевцева Е.В.: объявила об окончании обсуждения первого вопроса.

2. По вопросу строительства автогазозаправочного комплекса по адресу: Московская область, Одинцовский район, 1-й км Сколковского шоссе.

ВЫСТУПИЛ:

Сафронов И.Ю.: О необходимости размещения автогазозаправочного комплекса на 1-ом км Сколковского шоссе, в связи с экологической необходимостью перевода автотранспорта на газ. Пояснил, что автогазозаправочный комплекс позволит осуществлять заправку автомобилей и переоснащение автомобилей для возможности использования газа. О появлении дополнительных рабочих мест. Продемонстрирован эскизный проект автогазозаправочного комплекса.

Объявлено о возможности задать интересующие вопросы. Вопросы у жителей нет.

Ташевцева Е.В.: объявила об окончании обсуждения второго вопроса.

3. По вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков площадью 16,5 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 507746, о чем в ЕГРП 23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-280, кадастровый номер 50:20:0020109:0091 и 6,4766 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 509189, о чем в ЕГРП 23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-289, кадастровый номер 50:20:0020109:0092, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское», с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство».

ВЫСТУПИЛ:  
Кырин Н.В.: О необходимости изменения вида разрешенного использования земельных участков площадью 16,5 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 507746, о чем в ЕГРП 23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-280, кадастровый номер 50:20:0020109:0091 и 6,4766 га, свидетельство МОРП серии 50 АЖ № 509189, о чем в ЕГРП 23.09.2004 г. сделана запись за № 50-01/20-50/2004-289, кадастровый номер 50:20:0020109:0092, принадлежащих на праве собственности АОЗТ «Матвеевское», с «сельскохозяйственных угодий» на «дачное строительство».

Продемонстрированы материалы, подготовленные МУП «Центр сопровождения инвентаризации, землеустройства и информатизации» для изменения вида разрешенного использования.

Объявлено о возможности задать интересующие вопросы: Вопросы у жителей нет.

Ташевцева Е.В. объявила о завершении публичных слушаний.

**Е.В. ТАШЕВЦЕВА,**  
**председательствующий на публичных слушаниях,**  
**И.Ф. ЛАПОЧКИНА,**  
**секретарь.**